
 

 

 

ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ ΔΙΝΑΜΑΡΚΑ  
   



Είναι το ανεξάρτητο Ελληνικό τμήμα του παγκόσμιου δικτύου του WWF. 
Διατηρούν στο ακέραιο την αυτοδιοίκησή τους και τη δυνατότητα να 
διαμορφώνουν τις δικές τους προτεραιότητες. Ταυτόχρονα «συμπορεύουν» με το 
δίκτυο όσον αφορά τους παγκόσμιους στόχους και τις αρχές λειτουργίας μας. 

Η αποστολή: 

Να χτίσουν ένα μέλλον όπου άνθρωπος και φύση συνυπάρχουν αρμονικά. 

Οι στόχοι: 

Η δράση τους είναι εξαιρετικά πολυδιάστατη και διαμορφώνεται βάσει δύο 
βασικών στόχων: 

 

Προστασία της βιοποικιλότητας 

 Δίνουν καθημερινό αγώνα για την προστασία οικολογικά ευαίσθητων ειδών και 
περιοχών και προσπαθούν να συμβάλουν στη συνολική βελτίωση της 
διαχείρισης του φυσικού περιβάλλοντος. 

 Μείωση του ανθρώπινου αποτυπώματος 

       Προωθούν βιώσιμες λύσεις για τη μείωση του οικολογικού αποτυπώματος,         
δίνοντας έμφαση στην κλιματική αλλαγή και τον τρόπο ζωής, και σε μια 
ισόρροπη σχέση μεταξύ ανθρώπων και φύσης. 

 



Μία εκπρόσωπος από την οργάνωση WWF δήλωσε: <<Στην 

προσπάθεια λοιπόν να διαφυλάξουμε το παρελθόν και το 

παρόν μας, αγωνιζόμαστε για την προστασία της ελληνικής 

φύσης σε δάση, θάλασσες, υγροτόπους. Σε μοναδικά 

οικοσυστήματα, τα οποία με τη σειρά τους είναι το σπίτι για 

εξίσου μοναδικά και απειλούμενα είδη. Η φώκια, η χελώνα 

καρέτα, ο αργυροπελεκάνος, το τσακάλι, είναι μερικά μόνο 

από αυτά.>> 





Η Greenpeace είναι μια διεθνής μη κερδοσκοπική οργάνωση 
που με τη δράση της αναδεικνύει τα σημαντικότερα 
περιβαλλοντικά προβλήματα και προωθεί αποτελεσματικές 
λύσεις για ένα πράσινο και ειρηνικό μέλλον. 

Πώς το πετυχαίνουν αυτό; 

• Ερευνώντας τις αιτίες των περιβαλλοντικών προβλημάτων. 

• Εκθέτοντας και αντιμετωπίζοντας την κακομεταχείριση του 
περιβάλλοντος. 

• Ασκώντας πίεση σε όσους μπορούν να επηρεάσουν τα 
περιβαλλοντικά θέματα προς το καλύτερο. 

• Καλώντας σε δράση όσους έχουν την πολιτική και οικονομική 
δύναμη να φέρουν αλλαγές. 

• Προωθώντας οικολογικά υπεύθυνες και κοινωνικά δίκαιες 
λύσεις που θέτουν τις βάσεις για ένα καλύτερο μέλλον για την 
τωρινή και τις επόμενες γενιές. 

• Ενθαρρύνοντας τους ανθρώπους να δείξουν υπευθυνότητα 
για τον πλανήτη 



Οι εκστρατείες 

Εδώ και περισσότερα από τριάντα χρόνια, η Greenpeace 

δίνει έναν πολύπλευρο αγώνα για να προλάβει και να 

αντιμετωπίσει τα μεγαλύτερα περιβαλλοντικά προβλήματα 

του πλανήτη. Σε διεθνές επίπεδο, αγωνιζόμαστε για την 

οριστική παύση των πυρηνικών δοκιμών και της χρήσης 

όπλων μαζικής καταστροφής, τη διάσωση των αρχέγονων 

δασών, την εφαρμογή της απαγόρευσης της φαλαινοθηρίας 

και την προστασία των ωκεανών, τη διατήρηση της 

βιοποικιλότητας και την απαγόρευση της απελευθέρωσης 

γενετικά μεταλλαγμένων οργανισμών στα τρόφιμα και το 

περιβάλλον, την απαγόρευση των επικίνδυνων τοξικών 

ουσιών, την αποτροπή των κλιματικών αλλαγών και την 

προώθηση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. 





Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ είναι μη κυβερνητική, μη κερδοσκοπική περιβαλλοντική 
οργάνωση που ιδρύθηκε το 1992, για την προστασία της άγριας ζωής και 
του φυσικού περιβάλλοντος, με δράσεις έρευνας πεδίου, επιστημονικής 
μελέτης, ευαισθητοποίησης κοινού, περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και 
εθελοντισμού για την προστασία της άγριας ζωής, την ενίσχυση της 
βιοποικιλότητας και της αειφορίας στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

 

Η λειτουργία του Περιβαλλοντικού Κέντρου ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ στο νομό 
Φλώρινας έδωσε λύση στο πρόβλημα των αιχμάλωτων αρκούδων και 
λύκων καθώς και στην ενημέρωση του κοινού για τα μεγάλα θηλαστικά. 

 

Η αναπαραγωγή του ελληνικού ποιμενικού σκύλου και η δωρεάν διάθεση 
του σε κτηνοτρόφους ορεινών περιοχών αποσκοπεί στην αρμονική 
συνύπαρξη ανθρώπου και άγριας ζωής. 

 

Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ είναι αστική, μη κερδοσκοπική εταιρία και ασκεί πολιτική 
πίεση για την προστασία της φύσης αναπτύσσοντας δράσεις 
ευαισθητοποίησης κοινού, περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και εθελοντισμού. 

 

 





ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ!!! 


